TR

OBLLASAA CXEMA YCTPONCTBA MOC/IENPOAAXHbBIE OBC/TY)KUBAHUA

OCHOBHbIE OCOBEHHOCTU
Ammit MTL RDA ocHalleH cuctemoit 3D BO3AyLIHOTO MOTOKa, NepejatoLiieii BO3ayx

CBepXy BHU3, CO3AaBas HeMnobeaMMBIii apoMaT, COXpaHAA NP 3TOM rePMETUYHOCTb.
10 BapWaHTOB pery1MpOBKM BO3/YLIHOTO MOTOKa ANA UeaNbHOTO OrPaHNYeHUs.

PYKOBOACTBO MO 3ANYCKY

CUSTOMER SERVICE ANTI-CONTRAFFAZIONE QUERY

MNPEAYNPEXXAEHME

* MpoAyKT He MpeAHa3HaueH As NCNONb30BaHNA GePEMEHHBIM XEHLIMHAM 1 AeTAM B
Bo3pacte A0 18 net

* bepervte OT OrHa

* beperute oT MexaH14eckoro BO3AeNCcTBuA

KOMMJIEKTALUA

1x Ammit MTL RDA
1x Annen Knroy 1x KanenbHblil HaKOHEUHWK 13
1x PykoBoACTBO nosb3oBaTens Hep>KaBetoLLeit cranu

* BepxHaa cuctema 3anpaBku 2x Katywka

Cnacmbo 3a ucnonb3oBaHue npoaykuumu Geekvape S
* Moxanyicra, NpoUTUTE PyKOBOACTBO MOJIb30BaTENA Nepes
MCMONb30BaHVEM AaHHOTO MPOAYKTA.
* CoxpaHsiiTe AaHHOE PyKOBOACTBO A/l UCMO/Ib30BaHUs B

ATTENTION
* I prodotto non dovrebbe essere utilizzato da donne incinte o da minorenni
*Tenere lontano dalle alte temperature o da fiamme vive
* Evitare urti e cadute

@ 1l logo si allarga progressivamente verso una
forma curva, guardato da angoli differenti.

Muovere leggermente I'etichetta
@ 99 1x 3anacHble yactn

sotto una luce diretta.

* * 510 KanenbHblii HAKOHEUHWK B ABYX pa3Mepax

izi - ita in Ci — Servizi -vendita in * M s =
Servizio post-vendita in Cina Sel o post-vendita in US TepMOCTOViKan ABYXCIONHaA Kamepa * eI ETE BT FEARE e R EETH

obcnyxuBaHus B Kutae B Amepuke

e AMMIT

Mocne konoaa Mo3onoyeHHbIV
NONOXMTENbHBIN WTbIPL

KanenbHbiii YnpasneHve

Main page: www.geekvape.com Main page: www.geekvapeusa.com
HaKOHEUHMUK BO3AYLIHbIM NOTOKOM

Add: Palazzo Laobing, Strada Xingye 3012, Xixiang, ~Add: 637 E Big Beaver Rd STE 211, Troy, Michigan,

Crpanuua; www.geekvape.com Crpanmua: www.geekvapeusa.com
Aapec: KuTaii, LUsHbux3Hb, yi. Cukbe Cucan,  Aapec: 637 E Big Beaver Rd STE 211, Tpoii, Muuran,
3012, 4. Nlao6uH 48083 CLUA

Ten.: 866-877-4335
¢ nexrpontas noura: support@geekvape.com 3 exrponman noura: service@geekvapeusa.com
— Annbaba: Mon-Fri, 9AM to 6PM CST Ann6a6a: Mon-Fri, 9AM to 5PM EST
o= e e e TlonyuuTb NPORYKT  CHATb BEPXHIOIO KpbILLKY  Co3aaiTe cBOI0

Karywky

www.geekvape.com .
i 4 MTL RDA

(@ Visitare su internet il sito
www.geekvape.com e

(@) Grattare il codice e inserire il @ Cliccare sul tasto “Go" e una
f i 12 o
48083 Stati Uniti d"America k cod’\ce di verifica di 12 cifre finestra pop- up apparira
> scorrere fino al fondo della nell'apposito campo: confermando I'eventuale
Telefono: 866-877-4335 pagina principale: autenticita del prodotto.

Email: service@geekvapeusa.com ot t

6 em. -
YAYL, o

Shenzhen, Cina

Email: support@geekvape.com

Available: Lunedi-Venerdi, 9AM a 6PM CST N
Available: Lunedi-Venerdi, 9AM a 5PM EST

n @ geekvape

@ geekvapetech

® LDCED K

MADE IN CHINA

Congratuatons!
Mpaitm c snactuakoin  MomectuTe Hasaa
10000000000 o0000000000€ BEpXHSIA KPBILIKA

= ) ¢ @ (©) ®

Ocrosarvie kanensHoro  BepxHAfl Kpbillka
04/ Italian Italian \ 05 01/ Russian HakoHesHmia Russian \ 02

User Manual

03 / Russian Russian \ 04

ESS HH 3

EXPLODED VIEW SETUP GUIDE

HIGHLIGHT CONTENTS
The Ammit MTL RDA features 3D airflow system transferring air from top to bottom

CUSTOMER SERVICE ANTI-COUNTERFEITING QUERY
STARKT UDVIDET SYN INSTRUKTIONER CUSTOMER SERVICE ANTI-FALSKM@NTNERI QUERY

BOPbBA C MO/AENIKAMM QUERY

ATTENTION
HIGHLIGHT KOMPONENTER INKLUDERER FORHOLDSREGLER

1E

5B

Thank you for choosing GEEKVAPE

* Please read the user manual before using this product for better
user experience.

* Keep the user manual for future reference.

English \ 01

Merci de choisir nos produits GEEKVAPE

* SVP lisez lanotice avant d’utiliser le produit afin de maximiser
votre expérience d’utilisation.

* Gardez le manuel d” instructions comme base d’aide.

01/ French

EXPLOSIONSDARSTELLUNG

BESONDERHEITEN

Der Ammit MTL RDA verfiigt tiber ein 3D-Luftstromsystem, das Luft von oben nach
unten fordert und somit einen unschlagbaren Geschmack bei gleichzeitigem Auslauf
gewahrleistet. 10 Luftstrom-Einstelloptionen fiir die perfekte Einschrankung.

* Top-Nachfiillsystem

*22 mm

* 510 Tropfspitze in zwei GroBen

* Hitzebestandige Doppelschichtkammer

Drip Tip (Mundstiick)  Airflow Einstellung Poster  Plattform  Vergolderter
Pluspol-Pin

producing unbeatable flavor while staying leak-proof. 10 airflow adjustment options
for the perfect restriction.

* Top refill system

*22mm

* 510 drip tip in two size
* Heat-resistant dual layer chamber

Drip tip

02/ English

Airflow control Post  Deck

Drip tip Base

VUE ECLATEE

CARACTERISTIQUES

L'Ammit MTL RDA est doté d'un systéme de circulation d‘air 3D qui transfere I'air de
haut en bas, produisant une saveur imbattable tout en restant étanche. 10 options
de réglage du débit d'air pour la restriction parfaite.

* Systéme de recharge supérieur
*22mm
* 510 goutte a goutte en deux tailles

* Chambre double couche résistante a la chaleur

Astuce Contréle du flux d'air

Poster Plate-forme  Goupille positive

Gold plated positive pin

1x Ammit MTL RDA
1x Allen Key
1x User Manual

szl
& ==

Get the product Pull off the top cap

@) @

1x Spare parts pack
1x Stainless steel drip tip
2x Coil

B

[ - .
——
A == 5
Build your coil Prime with eliquid Place back
the top cap

o) ®

English\ 03

METHODE D'UTILISATION

ACCESSOIRES

1x Ammit MTL RDA
1x Clé Allen
1x Manuel utilisateur

1x Sachet de piéces de rechange
1x Pointe d'égouttement en acier inoxydable
2x Bobine

Page: www.geekvape.com
Add: Batiment des Vétérans, 3012 rue Xingye,

ATTENTION
* A ne pas utiliser par des femmes enceintes et des enfants de moins de 18 ans

* Teniréloigné du feu
* Eviter impact

* Product is not intended for use by pregnant women and children under the age of 18

* Keep away from fire
* Avoid impact

Service in China

Website: www.geekvape.com
Add: Xingye Rd. #3012, Bao'an District,

Shenzhen, China

Email: support@geekvape.com
Available: Mon-Fri, 9AM to 6PM CST

04/ English

CUSTOMER SERVICE

Page: www.geekvapeusa.com
Add: 637 E Big Beaver Rd STE 211, Troy, Michigan,

Xixiang, Shenzhen, Chine 48083 USA

e Service in the USA

Website: www.geekvapeusa.com

Add: 637 E Big Beaver Rd STE 211, Troy,
Michigan, 48083 USA

Phone: 866-877-4335

Email: service@geekvapeusa.com
Available: Mon-Fri, 9AM to 5PM EST

(@ Balancer I'étiquette sous la lumiére
légérement

Service apres-vente en Chine ~ ZZZSmmm= Service aprés-vente aux Etats-Unis

et faites défiler la page vers

@ Sway the label under light lightly.

@ Logo will expand gradually to curved

shape with the different viewing angle.

@ Go to www.geekvape.com
and scroll right to the
bottom of the main page.

() Scratch the code and enter
the 12 digit security
numbers on the blank field.

Product verification  New verifcatio

. e F b

00000000000 00000000000€

(@ Click on the “Go” Button
and a pop up window
should appear confirming if
your product is authentic.

Congratulatons!

‘Tho Geskvape product you bought with this:
securty code (00000000000 s orginal.

English \ 05

CONSULTATION ANTI-CONTREFACON

(@ Allez sur www.geekvape.com  (2) Scratch le code et entrez les (3 Cliquez sur le bouton «Aller»
et une fenétre pop-up devrait
apparaitre confirmant si votre

numéros de sécurité a 12
chiffres sur le champ vide.

@ Le logo s'élargira progressivement en forme
incurvée sur un angle de vision différent

Vielen Dank das sie sich fiir ein Produkt von Geekvape

entschieden haben

* Vor erstem Gebrauch bitten wir sie sich die Bedienungsanleitung
durchzulesen.

* Bitte verwahren sie die Bedienungsanleitung zum spéateren

French \ 02

HINWEISE ZUM ZUSAMMENBAU

LIEFERUMFANG

1x Ammit MTL RDA
1x Inbusschliissel
1x Benutzerhandbuch

1x Ersatzteile Polybeutel
1x Tropfspitze aus Edelstahl
2x Spule

Obtenir le produit Retirer le capuchon  Construisez votre
bobi

—

Prime avec eliquid Place en arriére

supérieur E Le cap'uch ns

@ @ (©) @

03/ French

KUNDENDIENST

ATTENTION

* Der Gebrauch des Produktes ist nicht geeignet fiir schwangere Frauen und
Kinder unter 18 Jahren

*Von Feuer fernhalten

* Vermeiden sie harte Stosse

*

* Kundendienst in China Kundendienst in US

Email: support@geekvape.com
Alibaba.com: Mon-Fri, 9AM to 6PM CST

Page: www.geekvape.com
Add: Laobing-Gebaude, Xingye Weg 3012,
Xixiang, Shenzhen, China

Email: suppor eekvape.com
Alibaba: Mon-Fri, 9AM to 6PM CST

Page: www.geekvapeusa.com

Add: 637 E Big Beaver Rd STE 211, Troy, Michigan,
48083 USA

Tel: 866-877-4335

Email: service@geekvapeusa.com

Téléphone: 866-877-4335
Email: service@geekvapeusa.com
Alibaba.com: Mon-Fri, 9AM to 5PM EST

French\ 04

ANTI-COUNTERFEITING QUERY

(@ Beobachten sie wie sich das Logo in der Form
unter verschiedenen Blickwinkeln verandert.

(@ Drehen sie das Etikett leicht unter Licht.

@ Offnen sie die Seite (@) Rubbeln sie den Code aufihrer  (3) Klicken sie auf “Go” und ein

www.geekvape.com und Verpackung frei und geben die neues Fenster 5ffnet sich um

scrollen sie die Seite nach freiwerdende 12-Stellige Zahl ihnen die Originalitat des

ganz unten. auf der Intemnetseite in das freie Produktes zu bestatigen.
Feld ein.

Product verification  New verifcation

le bas de la page principale.
produit est authentique.

Congratulations!

The Geskvapa product you bought with this:
‘securty code (0000OOOO000) s orginal.

00000000 500000000000

05/ French

Se agradece la compra el producto de GEEKVAPE

* Lea las instrucciones antes de usar el producto que le ayuda
conocer mejor el rendimiento.

* Guarde las instrucciones para la referencia.

Nachschlagen.

German \ 01

DIAGRAMA

REALCE

El Ammit MTL RDA presenta un sistema de flujo de aire 3D que transfiere el aire de
arriba hacia abajo produciendo un sabor inmejorable mientras se mantiene a prueba
de fugas. 10 opciones de ajuste de flujo de aire para la restriccion perfecta.

* Sistema de recarga superior

*22mm

* Punta de goteo 510 en dos tamafos

* Camara de doble capa resistente al calor

Punta de goteo Control del flujo de aire Enviar Cubierta Pin positivo

(@ Norotn u3meHsieT CBOIA pasmep B 3aBUCUMOCTM
ot yrna o63opa.

@ Cnerka nokauaiite 3TukeTky noa
AgeiicTBrEM CBeTa.

(@) Bormpure 3auptHoe nokpeive  (3) Haxmure kronky “Go”, nocse veroy
www.geekvape.com v Ha TVIKeTKe TOBapa U BBEAUTE BaC JO/DKHO MORBUTLCA BCTUbIBAIOLLIEE
onyCTUTeCh BHU3 MABHOI 1219 3HauHbif CpUitHB OKHO C HAATVCHIO, UTO BaLLI MPOAYKT
CTpaHmL! HOMep B MycToe rone. NPOLLEN MPOBEPKY Ha MOAMHHOCTS

@ Mepeiayrre Ha caiir

Congratulatons!

T Geskvape product you bought with tis
securty code (0000000000X) s orginal

XO000000000C 00000000000

05 / Russian

Hartelijk dank voor uw aankoop van GEEKVAPE producten
* Voor het gebruikt, leest U de inhoud van deze handleiding,
die u zal helpen om betere prestaties te realiseren.
* Bewaar de instructies voor referentie in de toekomst.

01/Dutch

DIAGRAM BONGKAR

HIGHLIGHT

Ammit MTL RDA memiliki sistem aliran udara 3D yang mengalirkan udara dari atas
ke bawah yang menghasilkan rasa tak terkalahkan dan anti bocor. 10 pilihan
penyesuaian aliran udara untuk konfigurasi yang sempurna.

* Sistem isi ulang atas

*22mm

* Dua ukuran drip tip 510

* Dual layer chamber untuk menahan panas

Drip tip kontrol aliran udara post deck  pin positif lapisan emas

Tak for dit keb GEEKVAPE produkter

* Far du bruger dette produkt, leese indholdet af denne manual,
som vil hjeelpe dig til at opleve bedre performance.

* Opbevar vejledningen til senere brug.

Danish \ 01

EXPLODED VIEW

HIGHLIGHT

De Ammit MTL RDA is voorzien van een 3D-luchtstroomsysteem dat lucht van boven
naar beneden overbrengt en een onverslaanbare smaak produceert, terwijl het lekvrij
blijft. 10 opties voor aanpassing van de luchtstroom voor de perfecte beperking.

* Top navulsysteem

*22 mm

* 510 druppelpunt in twee maten

* Hittebestendige dubbellaagse kamer

Druppeltip Luchtstroomregeling Post  Dek Vergulde
positieve pen

Baseren

Dutch \ 02

PANDUAN SETUP

ISI KEMASAN

1x Ammit MTL RDA 1x Paket spare parts

1x Obeng 1x Drip tip stainless steel
1x Buku panduan 2x Koil

Ammit MTL RDA har 3D-luftstramssystem, der overfarer luft fra top til bund, hvilket
giver en uovertruffen smag, mens du holder dig laekagen. 10 indstillinger for
luftstramtilpasning til den perfekte begraensning.

* Top genopfyldningssystem

*22mm

* 510 drabe tip i to sterrelser

* Varmebestandigt dobbeltlagskammer

Drabe tip Luftstremskontrol Stolpe Daek  Forgyldt, positiv pin

Drabe tip Base Top cap Grundlag
02/ Danish

BEDIENING

3TOEBEHORENDE ONDERDELEN

1x Ammit MTL RDA 1x Onderdelen polybag
1x Allen Key 1x RVS druppelpunt
1x Handleiding 2x Spoel

el

Klik hier voor de Trek de dop Bouw je coil

B

©) @ (©) ® ®

03/ Dutch

PELAYANAN PELANGGAN

PERHATIAN

* Produk ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh ibu hamil dan anak-anak di bawah usia
18 tahun

* Hindari dari api terbuka

* Hindari benturan

1x Ammit MTL RDA 1x Reservedele polybag
1x Unbrakonggle 1x Rustfrit stal drabe tip
1x Brugermanual 2x Spole

F4 produktet Traek den overste haette  Byg din spole Prime med eliquid Placer tilbage

tophaetten

O] @ ® ®

Danish \ 03

AFTER-SALES SERVICE

OPMERKING
* Niet geschikt voor vrouwen in zwangerschap en kinderen onder de 18 jaar.
* Niet dicht bij het open vuur
* Niet met geweld te bedienen.

Servizio post-vendita in Cina

Servizio post-vendita in US

* Ikke for gravide kvinder og barn under 18
* Ma ikke udsaettes for dben ild
* Omgas produktet med forsigtighed

pe: Kina salg

Page: www.geekvape.com

Add: Kina, Shenzhen, Xixiang Industrial Road,

Bygning 3012 Veterans

Email: support@geekvape.com
Alibaba: Man-fre, 9:00 til 06:00 CST

04/ Danish

@ Zwaaien het label onder licht lichtjes.

@ Svaje etiketten under lyset lidt

e Salg US

Page: www.geekvapeusa.com

Add: 637 E Big Beaver Rd STE 211, Troy,
Michigan, 48083 USA

Postnr: 48085

Telefon:866-877-4335
Email: service@geekvapeusa.com
Alibaba: Mon-Fri, 9AM to 5PM EST

ANTI-NAMAAK QUERY

@ Logo zal geleidelijk uit te breiden naar vorm

gebogen op een andere kijkhoek.

@ Ga naar www.geekvape.com @ Kras de code en voer de 12 @) Klik op de "Go" knop en een

en blader naar rechts om de

@ Ga til www.geekvape.com
og rul til hejre til bunden af
hovedsiden. numre pa det tomme felt.

@ Logo vil udvide gradvist at krumme form

pa en anden synsvinkel.

@ Skrab koden og indtaste de
12-cifret sikkerhedsmaessige

Product verification  New verification
e P "

000000000 00000000000

(@ Klik pa "Go" knappen og en
pop up vindue skal vises
bekraeftelse hvis dit produkt
er autentisk.

Congratlations!

“The Geskvape product you bought wit tis
securty cods (OXXXXXXXXO0K) s orginal.

Danish \ 05

Terimakasih telah memilih GEEKVAPE
* Harap baca buku petunjuk sebelum menggunakan produk ini

untuk penggunan lebih maximal.

Prime met eliquid Plaats terug
product de bovenkap

Main page: www.geekvape.com
Add: Palazzo Laobing, Strada Xingye 3012,
Xixiang, Shenzhen, Cina

Email: support@geekvape.com
Available: Lunedi-Venerdi, 9AM a 6PM CST

Main page: www.geekvapeusa.com

Add: 637 E Big Beaver Rd STE 211, Troy,
Michigan, 48083 Verenigde Staten

Telefono: 866-877-4335

Email: service@geekvapeusa.com

Available: Lunedi-Venerdi, 9AM a 5PM EST

Dutch \ 04

AUTENTIFIKASI

@ Miringkan label dibawah cahaya secara perlahan (2) Logo akan meluas secara bertahap hingga

cekung dari sudut pandang berbeda.

onderkant van de veld.
hoofdpagina.

security cijfers op het lege

pop-up venster verschijnt
een bevestiging als uw
product is authentiek.

Product veriication  New verification

pe— 7

Congratulations!

“The Geskvape product you bought wit tis

e Securty cod (XXXXXXXXXXXX) s orginal.

00000000000 0000000008

05/ Dutch

* .
* Layanan di Cina
Website: www.geekvape.com
Add: Xingye Rd. #3012, Bao'an District,
Shenzhen, China

—— Layanan di USA
Website: www.geekvapeusa.com

Add: 637 E Big Beaver Rd STE 211, Troy,
Michigan, 48083 USA

(@ Buka www.geekvape.com
dan scroll ke kanan bawah
halaman utama.

(@) Gores kode dan masukkan
angka keamanan 12 digit di

@ Klik pada tombol "Go" dan
jendela pop up akan
muncul mengkonfirmasikan
apakah produk anda asli.

kolom yang tersedia.

* Simpanlah panduan pengguna untuk referensi di kemudian hari.

Bahasa\ 01

Alibaba: Mon-Fri, 9AM to 5PM EST gt e P 7

- _ Phone: 866-877-4335 E L E
Email: support@geekvape.com e —

Siapkan produk Tarik kap atas Pasang koil Basahkan dengan e-liquid  Pasang kembali Jam kerja: Senin-Jumat, 9AM - 6PM CST Email: service@geekvapeusa.com
kap atas Jam kerja: Senin-Jumat, 9AM - 5PM EST F——

@ @ ® ® ©) == -]

Congatutions
Nehmen sie das Ziehen sie die Montieren sie lhre Befeuchten sie die Stecken sie die —_
Produkt aus der Kappe nachobenab  Coils und verlegen Watte mit E-Liquid Kappe wieder auf
Verpackung die Watte 000000000 ooooooooonx

@ ® ® ® -

The Gaskvape product you bought wit this

secury code (X000000000X) s origina.
The Geskvape product you bought with this

Securty code (0000000000X) s orginal.

Tropfspitze Basis Top Cap -
02/ German German \ 03 04 / German German \ 05 Easelcelucieg [ekatipenc: .
01/Spanish Spanish \ 02 Drip tip bawah kap atas
02/ Bahasa Bahasa \ 03

04/ Bahasa Bahasa \ 05

EXPLOSIONSDARSTELLUNG INBETRIEBNAHME

MODO DE USO SERVICIO DE POSTVENT CONSULTA CONTRA LA CONTAMINACION

ACCESSORIES

1x Ammit MTL RDA 1x Pezzi di ricambio polisacco

1x Chiave di Allen 1x Punta a goccia in acciaio inossidabile
1x Manuale utente 2x Bobina

EVIDENZIARE

L'Ammit MTL RDA presenta un sistema di flusso d'aria 3D che trasferisce I'aria
dall'alto verso il basso producendo un sapore imbattibile pur rimanendo a prova di
perdite. 10 opzioni di regolazione del flusso d'aria per la restrizione perfetta.

OBERVACIONES
* Este producto no esta destinado a mujeres embarazadas, menores de edad y no fumadores (@ Balancee ligeramente la etiqueta bajo
* No acérquelo al fuego la luz.
* Este producto no es

ACCESSOIRES

1x Ammit MTL RDA 1x Piezas de repuesto polybag
1x Llave Allen 1x Punta de goteo de acero inoxidable
1x Manual de usuario 2x Bobina

@ Logo se expandira gradualmente a la forma
curvada en un angulo de vision diferente.

* Sistema di ricarica superiore

*22 mm

* 510 drip tip in due dimensioni

* Camera a doppio strato resistente al calore

Punta di Controllo dell'aria Inviare ponte Pin d'oro

Grazie per aver acquistato i prodotti GEEKVAPE

* Prima di utilizzare il prodotto, si prega di leggere il contenuto
dell'istruzione che la aiutera a sperimentare una migliore
prestazione.

* Si prega di conservare ['istruzione per riferimento futuro.

*.

Postventa de China Postventa de los Estados Unidos

Page: www.geekvape.com Page: www.geekvapeusa.com ) ) , iol t placcato oro
NS - - Vaya awww.geekvapecomy  (2) Rasque el codigo e ingrese (@) Haga clic en el botén "Ir"y gocciolamento
3 v 2 ©) www.geekvape com 2
Add: P/Xlxvlangxmgye Ne 30‘12, Edificio de  Add: 637 E Big Beaver Rd STE 211, Troy, Michigan, desplécese hasta la parte los ntmeros de seguridad aparecera una ventana I
Laobing, Shenzhen, China 48083 Estados Unidos inferior de la pagina principal. de 12 digitos en el campo emergente que confirme si
) Tel: 866-877-4335 en blanco, su producto es auténtico. -
Email: support@geekvape.com " ® - »
" B Email: service@geekvapeusa.com | |
Alibaba: Mon-Fri, 9AM to 6PM CST Alibaba: Mon-Fri, 9AM to 5PM EST

K 2 E
[ ‘ - Congratuatons!
- (=) =, ‘The Geekvape product you bought with this Ottenere il prodotto  Togliere il tappo superiore  Costruisci la tua
. v s |

‘security code (OCOOKXXXXXX) is original. bobina

Mettere indietro
il tappo superiore

®

Prime con eliquid

Obtener el producto  Retire la tapa superior ~ Construye tubobina  Primero con el liquido  Colocar de nuevo = pr—
Latapa superior

@ ® ® — —

03/ Spanish Spanish \ 04

Drip tip Base Tappo superiore
05 / Spanish Italian \ 01 02/ Italian Italian \ 03

K
<
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Geekvakpe Technology co,LTD IR 3/06/ |
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